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ATA Nº 27/2018 - REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
II SESSÃO DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 
22 DE MAIO DE 2018. Ata da Reunião Ordinária 
da Câmara Municipal de Vereadores de Ituiutaba, 
realizada no dia 22 de maio de 2018, às 18 horas, 
na Sala de Sessões, na Praça Cônego Ângelo, junto 
ao Prédio da Prefeitura Municipal. Presidente: ve-
reador Odeemes Braz dos Santos. Secretário: vere-
ador Gilson Humberto Borges. Às 18hrs, procedi-
da à chamada, e foi constatada a presença de todos 
os vereadores. Havendo o quórum legal foi aberta 
a reunião. Os vereadores Amaury Braz de Olivei-
ra- PSD e José Divino de Melo-SD, renunciaram 
a participação das Comissões Permanentes/2018. 
O líder do PMDB, vereador Marco Túlio Faissol-
Tannús, solicitou para que envie a proposta das 2º 
Alteração das Comissões Permanentes/2017-2018, 
para que o mesmo indique o vereador que par-
ticipará da composição das Comissões. Foi pela 
concedido pela presidência o prazo até sexta-fei-
ra dia 25/05/2018, para que os líderes de bancada 
dos partidos indiquem os vereadores que partici-
parão da composição das Comissões Permanen-
tes-2017-2018. Correspondências Recebidas. 
Proposições Recebidas: Não Houve. Pareceres 
das Comissões Permanentes: Não Houve. Ordem 
do Dia. Matérias submetidas a único turno de 
discussão e votação: Não Houve. Matérias sub-
metidas ao primeiro turno de discussão e vota-
ção e dadas à ordem do dia da próxima reunião, 
para segunda deliberação: Não Houve. Matérias 
submetidas ao segundo turno de discussão e vo-
tação: Não Houve. Projetos com pareceres à reda-
ção final: Não Houve. Palavra Franca. Oradores 
Inscritos: Não Houve. Requerimentos delibera-
dos pela Presidência: Não Houve. Requerimentos 
submetidos à discussão e votação: CM/73/2018, 
de autoria da vereadora Gabriela CeschimPrat-
ti, requerendo que seja enviado ofício ao Prefeito 
Municipal de Ituiutaba Senhor Fued José Dib, para 
que envie a esta Casa de Leis, cópia da renovação 
do contrato coma empresa Paranaíba Transportes. 
CM/74/2018, de autoria do vereador Odeemes 
Braz dos Santos, requerendo que seja enviado ofí-
cio ao Prefeito Municipal de Ituiutaba Senhor Fued 

José Dib, requerendo que seja enviado ofício ao Se-
cretário Municipal de Trânsito Transportes e Mo-
bilidade Senhor Gilson Lucas Lima, para que envie 
a esta Casa de Leis, a escala dos servidores internos 
e externos, com as respectivas remunerações e ho-
ras extras da Secretaria, de janeiro de 2017 aos dias 
atuais. Aprovados por unanimidade. Indicações 
submetidas individualizadas e sucessivamente a 
turno único de discussão e votação, aprovadas, 
rejeitadas ou retiradas de votação, ao Prefeito 
de Ituiutaba: CM/225/2018, de autoria dos vere-
adores Pastor Amaury e Vilsomar Paixão, solici-
tando ademarcação e abertura das ruas do bairro 
Boa Esperança. CM/235/2018, de autoria do ve-
reador Wellington Arantes Muniz Carvalho-BA-
TUTA, solicitando a reforma das calçadas da pista 
de caminhada em toda extensão da Avenida José 
João Dib. CM/243/2018, de autoria da vereadora 
Cleidislene do Social, solicitando a construção de 
proteção de ponto de ônibus (casinha) na Rua Ma-
ria das Graças George Fazolino e Rua José Demé-
trio, no Bairro NadimeDerze1 e 2. CM/244/2018, 
de autoria do vereador Gilson Humberto Borges, 
solicitando tapa buraco na Rua Ari Alves Cintra, 
próximo ao número 30, Residencial Estados Uni-
dos. CM/245/2018, de autoria do vereador Carlos 
Maia, solicitando a reforma do telhado e estrutura 
do forro do Posto de Saúde – PSF – Novo Tempo 
02, que se encontra cheio de infiltrações e mofo no 
recinto. CM/246/2018, de autoria do vereador Jor-
ge Carteiro, solicitando o estudo da possibilidade 
jurídica de criação de um projeto de lei que dispõe 
sobre a Lei Lucas BegalliZamora e cria mecanismos 
de ensino, treinamento e aperfeiçoamento de téc-
nicas de primeiros socorros nas escolas municipais 
e particulares de Ituiutaba-MG. Aprovados por 
unanimidade. Moções deferidas pela Presidên-
cia: CM/22/2018, de autoria do vereador Pastor 
Amaury, para que envie Moção de Pesar à família 
da jovem Franciny Fagundes Franco, pelo seu fale-
cimento ocorrido tragicamente no dia 18 de maio 
do corrente ano. Deferido. Nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a 
reunião e anunciou também à próxima reunião or-
dinária para o dia 28 de maio, em curso, às 18h. 
Do que, para constar, lavrou-se a presente ata. Eu, 
Gilson Humberto Borges, Secretário, a subscrevi e 
assino-a, em  de 28 de maio de 2018. 
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